



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/1/18

آگ بجھانے والے اہلکاروں میں کینسر سے بیداری کے مہینے کے دوران گورنر HOCHUL کا آگ بجھانے والے اہلکاروں اور ان کے خاندانوں کے تحفظ کے لیے کینسر سے بچاؤ کی ریاستی کوششوں کا اعلان

آلودگی سے پاک کرنے کے نئے اعلان کردہ طریقہ ہائے کار آگ بجھانے والے عملے کے زہریلی آلودگیوں کی زد میں آنے میں 85 فیصد کمی کرتے ہیں

آگ کی روک تھام اور کنٹرول کا ریاستی دفتر کینسر سے متعلق آگاہی اور بچاؤ کی تعلیم کو شامل کرنے کے لیے کلاسوں اور تربیت میں اضافہ کر رہا ہے

سیشنز کا اس ہفتے مقامی فائر ڈیپارٹمنٹس میں آغاز، آلودگی سے پاک کرنے کٹس اور تعلیمی مواد کی مفت تقسیم

آگ بجھانے والے افراد کو کینسر کے خطرے کے بارے میں آگاہی پیدا کرنے کے لیے تعلیمی ویڈیو کا اجراء اور انسداد آلودگی کے طریقہ ہائے کار کی تفصیل

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا کہ آگ کی روک تھام اور کنٹرول کا ریاستی دفتر نیو یارک کے آگ بجھانے والے عملے اور ان کے خاندانوں کو کینسر کے خطرے سے بچانے میں مدد کے لیے رسائی کی نئی کوششیں شروع کرے گا۔ آتش زدگی کے ریاستی شعبے حکام نے ابتدائی طور پر 2020 کے اوائل میں اسی طرح کا ایک رابطہ پروگرام شروع کیا تھا، جسے عالمی وباء کی وجہ سے روک دیا گیا تھا۔ یہ نئی پہل کاری جنوری کے فائر فائٹر میں کینسر سے بیداری کے مہینے کے ساتھ ہی ہوئی ہے، جو آگ بجھانے کے محکمے میں اس بارے میں آگاہی کو بڑھاتی ہے کہ کینسر سے بچاؤ کے لیے جان بچانے والے طریقہ ہائے کار کو کیسے تیار کیا جائے، اور ان لوگوں کی مدد کیسے کی جائے جن میں اپنے آتش زدگی کے شعبوں میں پہلے ہی سے کینسر کی تشخیص ہو چکی ہے۔

گورنر Hochul نے کہا، "ریاست کے آگ بجھانے والے اہلکار بہادری کے ساتھ نیو یارک کے اپنے ساتھی شہریوں کی حفاظت کے لیے ہر روز اپنی جان اور حفاظت کو خطرے میں ڈالتے ہیں۔ افسوس کی بات ہے کہ کینسر ہمارے محکمہ آتش زدگی کے تمام ارکان کی صحت اور تندرستی کے لیے ایک سنگین خطرہ ہے، اور ہم اس بات کو یقینی بنانے کے لیے پُر عزم ہیں کہ ان ہیروز کے پاس جدید ترین رہنمائی اور معلومات موجود ہوں تاکہ وہ ایک طویل، محفوظ پیشہ ورانہ زندگی سے لطف اندوز ہو سکیں اور صحت مند زندگی گزاریں۔"

ریاست نیو یارک کے وطن کی سلامتی اور ایمرجنسی خدمات کی کمشنر Jackie Bray نے کہا، "نیو یارک کے آگ بجھانے کے محکمے کے بہادر خواتین و حضرات ہمیں ہر روز خطرے سے بچاتے ہیں۔ تاہم، آگ بجھانے والے عملے کی بہت سی جانیں کینسر کی وجہ سے ضائع ہو رہی ہیں۔ فائر فائٹر میں کینسر سے متعلق آگاہی کے مہینے کے دوران ہم آگ بجھانے کے محکمے کو تعلیم دینے اور دھوئیں میں پائے جانے والے سرطانی مادوں سے ان کو لاحق خطرات کو کم کرنے کی کوششیں تیز کر رہے ہیں۔ مجھے اپنی آگ بجھانے والی ریاستی ٹیم پر اس پہل کاری کی رہنمائی کرنے پر فخر ہے، جو ذاتی طور پر تربیتی نشستیں فراہم کر رہی ہے اور ریاست بھر کے آگ بجھانے کے شعبوں میں آلودگی سے پاک کرنے والی کٹیں تقسیم کر رہی ہے۔"

مطالعات سے پتہ چلا ہے کہ آگ بجھانے والے افراد کو عام لوگوں کے مقابلے میں کینسر کا زیادہ خطرہ ہوتا ہے، جس کی بڑی وجہ ان کا ڈھانچے کی آگ میں دھوئیں میں پائے جانے والے زہریلے مادوں کی بلند سطح میں جانا ہوتا ہے۔ اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کہ نیو یارک کے آگ بجھانے والے اہلکار ناصر ف اس خطرے سے آگاہ ہوں بلکہ یہ بھی جانتے ہوں کہ کس طرح اپنے خطرے کو محدود کرنا ہے، آتش زدگی کے شعبے کے ریاستی حکام نے جوابی کارروائی کرنے کے لیے کی جانے والی کال کے بعد آگ بجھانے سے پہلے پہننے والے لباس کو آلودگی سے پاک کرنے کے لیے بنیادی طریقہ ہائے کار تیار کیے ہیں اور آگ بجھانے والے اہلکاروں کی جانب سے ان کے استعمال کو فروغ دینے کے لیے ریاست بھر میں سفر کریں گے۔ تحقیق نے ظاہر کیا ہے کہ آتش زدگی کے شعبے کے ارکان 85 فیصد تک زہریلے مادوں اور دیگر سرطانی مادوں کے سامنے آنے کو کم کرنے کے ساتھ ساتھ اپنے خاندانوں کی حفاظت کے لیے آسان اور سستے اقدامات کر سکتے ہیں۔

ریاست کے آگ بجھانے کے شعبے کے حکام نے ریاست بھر کی کاؤنٹیوں کے ساتھ مل کر آگ بجھانے والوں کی آلودگی میں کمی اور کینسر سے بچاؤ کی کلاسوں کو ترتیب دینے کے لیے کام شروع کر دیا ہے۔ ان اجلاسوں میں، آگ بجھانے کا ریاستی محکمہ حاضرین میں آگ بجھانے والے عملے کو آلودگی سے پاک کرنے والی کٹھیں تقسیم کرے گا۔ ان کٹوں میں آتش زدگی کے واقعے کے ردعمل کے فوراً بعد آلودگی سے پاک ہونے کے بارے میں معلومات اور اشیاء، جیسے کہ پانچ گیلن کی بالٹی، فائر وائپس، نلی، صابن، برش، اور سپرے بوتل شامل ہیں۔

ریاست نیو یارک کے آگ بجھانے والے محکمے کے منتظم **Jim Cable** نے کہا، "ہم آگ بجھانے کے ریاستی محکمے کے ارکان کو فوری اقدامات کے بارے میں تعلیم دینے کے اپنے پروگرام کو جاری رکھنے پر بہت خوش ہیں جو وہ کسی واقعے کے ردعمل کے بعد اپنی حفاظت کے لیے اٹھا سکتے ہیں۔ افسوس کی بات ہے کہ کینسر اب ملک میں آگ بجھانے والے اہلکاروں کی اموات کی سب سے بڑی وجہ ہے۔ ہمارا مقصد یہ ہے کہ آگ بجھانے کے محکمے میں اپنے بھائیوں اور بہنوں کو مخصوص اقدامات کے بارے میں تعلیم دے کر پیشہ ورانہ بیماری کو کم کریں جو وہ آلودہ چیزوں سے نمٹنے اور صحت کے خطرات کو کم کرنے کے لیے اٹھا سکتے ہیں۔"

اگر آگ بجھانے کے بعد آگ بجھانے والے اہلکاروں کے مخصوص لباس کو صحیح طریقے سے آلودگی سے پاک نہیں کیا جاتا، تو آگ بجھانے والے عملے کے اہلکاروں کا اپنے فائر ہاؤسز اور گھروں میں نقصان دہ کیمیکلز کے سامنے آنے کا خطرہ ہے، جس سے ممکنہ طور پر ساتھی کارکنوں اور خاندان کے افراد کو نقصان پہنچ سکتا ہے۔ قومی ادارہ برائے پیشہ ورانہ صحت و سلامتی (National Institute for Occupational Safety and Health, NIOSH) کی جانب سے کیے گئے دو مطالعات کے مطابق، آگ بجھانے والے عملے کے اہلکاروں کو اس وقت عام لوگوں کے مقابلے میں تقریباً 10 فیصد زیادہ شرح پر کینسر کی تشخیص ہو رہی ہے اور تقریباً 15 فیصد زیادہ شرح سے کینسر سے ہونے والی اموات کا سامنا ہے۔

ان رجحانات کا مقابلہ کرنے کے لیے، وطن کی سلامتی اور ایمرجنسی خدمات ڈویژن (Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) اور آگ کی روک تھام اور کنٹرول کے دفتر (Office of Fire Prevention and Control, OFPC) نے بنیادی، سستے طریقہ ہائے کار قائم کیے ہیں جو آگ بجھانے والوں کے دھوئیں میں پائے جانے والے نقصان دہ کیمیائی مادوں کی زد میں آنے کو محدود کرنے میں کافی دور تک جائیں گے۔

- اگر جوابی کارروائی کے دوران زد میں آجائیں تو، آگ بجھانے والے اہلکار کو چاہیے کہ:
- جانے وقوعہ پر مجموعی طور پر آلودگی سے پاک ہونے کا عمل انجام دیں، اس کی زد میں آنے کو روکیں، اور آلات اور سٹیشن تک آلودگی کے پھیلاؤ کو روکیں۔
 - جانے وقوعہ پر رہتے ہوئے، اس کی زد میں آنے کو کم کرنے کے لیے آتش زدگی کے بعد استعمال ہونے والے وائپس کا استعمال کریں۔
 - جلد از جلد نہائیں اور صاف کپڑے پہنیں۔
 - آگ لگنے کے بعد اوزاروں، سامان اور آلات کو دھوئیں۔
 - لباس کو غیر مسام دار ڈبوں، جیسے کہ کوڑا ڈالنے والے شفاف بیگ میں ڈال کر لے جائیں۔
 - صرف صاف لباس پہنیں، بشمول ہڈ۔

اس مہینے سے، ریاستی ماہرین ریاست نیو یارک بھر کا سفر کریں گے تاکہ یہ طریقہ ہائے کار براہ راست آگ بجھانے والے عملے کے اہلکاروں تک پہنچائے جائیں تاکہ آگ بجھانے کے مقامی محکموں میں ذاتی طور پر تعلیمی سیشن ہوں۔ ہر سیشن میں، آگ بجھانے والے اہلکار آلودگی سے پاک کرنے کے نئے طریقہ ہائے کار کا براہ راست مظاہرہ دیکھیں گے، ایک نئی تعلیمی ویڈیو جس میں طریقہ ہائے کار اور آگ بجھانے والے اہلکاروں کو درپیش خطرات کی تفصیل دی گئی ہے اور طریقہ ہائے کار تیار کرنے میں شامل OFPC اہلکاروں کے ساتھ سوال و جواب کا موقع ملے گا۔ مزید برآں، OFPC کینسر سے متعلق آگاہی اور بچاؤ کی تعلیم پر ایک سیکشن شامل کرنے کے لیے آگ بجھانے کی کلاسوں اور تربیت کے اپنے پورے روسٹر کو بڑھا رہا ہے۔

نئے سیشن یکے بعد دیگرے کی بنیاد پر ترتیب دیے جا رہے ہیں۔ وہ آگ بجھانے والے اہلکار جو تعلیمی سیشن میں شرکت یا میزبانی کرنا چاہتے ہیں وہ آگ کی روک تھام اور کنٹرول کے ریاستی دفتر کا [تربیتی کیلنڈر](#) دیکھ سکتے ہیں، یا اپنی کاؤنٹی کے فائر کوآرڈینیٹر سے رابطہ کر سکتے ہیں۔

آگ کی روک تھام اور کنٹرول کے ریاستی دفتر کے متعلق

آگ کی روک تھام اور کنٹرول کا دفتر آگ بجھانے والے اہلکاروں، ہنگامی امدادی کارکنان، ریاستی اور مقامی سرکاری ایجنسیز، سرکاری اور نجی کالج اور نیو یارک کے شہریوں کو اور تمام متعلقین کی حفاظت کو یقینی بنانے میں مدد کے لیے وسیع اقسام کی لازمی خدمات فراہم کرتا ہے۔ OFPC آگ بجھانے والے اہلکاروں کی تربیت، تعلیم، آگ سے بچاؤ، تفتیش کے خصوصی آپریشنز اور بچاؤ کے تکنیکی پروگراموں کے ذریعے عوامی تحفظ کو آگے بڑھاتا ہے۔

وطن کی سلامتی اور ایمرجنسی کی خدمات کے ڈویژن کے متعلق

ریاست نیو یارک کا وطن کی سلامتی اور ایمرجنسی خدمات ڈویژن، آفات اور دیگر ہنگامی صورتحالوں کو روکنے، ان سے بچاؤ، تیاری کرنے، ردعمل اختیار کرنے، ان سے بحالی کے عمل میں، اور ان کو کم کرنے کے لیے قیادت، رابطہ کاری اور مدد فراہم کرتا ہے۔ مزید معلومات کے لیے، ہمیں [فیس بک](#) پر دیکھیں، [ٹویٹر](#) یا [انسٹاگرام](#) پر فالو کریں یا ہماری [ویب سائٹ](#) ملاحظہ کریں۔

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418